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Товариство з обмеженою відповідальністю «Компанія з управління активами «СіПіДжі Ассетс Менеджмент» є потужним гравцем на ринках капіталу та ринках фінансових послуг, має капітал понад 7 мільйонів гривень, що достатньо для здійснення діяльності з управління активами інституційних інвесторів, таких як пайові та корпоративні інвестиційні фонди, недержавні пенсійні фонди тощо, а також для здійснення функцій з надання фінансових послуг.
Компанія  була заснована в квітні 2005 року, і того ж року Компанія отримала свою першу ліцензію по діяльність з управління активами інституційних інвесторів, того ж 2005 року, були укладені перші угоди на управління активами інститутів спільного інвестування з приватними інвесторами та відкриті перші інвестиційні фонди. За час існування, Компанія, управляла та управляє активами інститутів спільного інвестування на загальну суму понад 2 000 000 000 млр. гривень.
Пріоритетними галузями інвестування для інститутів спільного інвестування що знаходяться в управлінні компанії, є такі галузі народного господарства України як: матеріальне виробництво, в тому числі будівництво, промисловість, підприємства аграрного сектору, та невиробнича сфера діяльності, в тому числі фінанси та страхування,  шляхом вкладення коштів в корпоративні права, цінні папери, нерухомість, боргові зобов’язання  (зобов’язання можуть бути оформлені векселями, заставними, договорами відступлення права вимоги, позики та в інший спосіб не заборонений законодавством) підприємств зазначених галузей з урахуванням обмежень встановлених чинним законодавством України та в інші активи дозволені чинним законодавством України.
На сьогоднішній день, Компанія має Ліцензію на провадження професійної діяльності на фондовому ринку – діяльності з управління активами інституційних інвесторів (діяльність з управління активами), виданої Національною комісією з цінних паперів та фондового ринку згідно рішення № АЕ № 642079від 04 червня 2015 року, строк дії ліцензії – необмежений, Компанія включена до Державного реєстру фінансових установ які надають фінансові послуги на ринках цінних паперів та є членом Української Асоціації інвестиційного бізнесу.
У своїй роботі «СіПіДжі Ассетс Менеджмент» орієнтована на створення і підтримку бездоганної ділової репутації, надання висококваліфікованих послуг у сфері спільного інвестування. Компанія націлена на відкритість і прозорість у своїй роботі, індивідуальний підхід до кожного клієнта, отримання максимального доходу, розробляємо і впроваджуємо, передбачені законодавством, інструменти фінансування різноманітних інвестиційних проектів. Враховуючи специфіку функціонування інвестиційного фонду у сфері оподаткування (фонд не є платником податку на прибуток протягом усього часу свого існування), використання інституту спільного інвестування дозволяє акумулювати дохід на фонді і здійснювати податкове планування фінансових потоків.
Наша команда – це професіонали найвищого рівня які мають відповідні сертифікати на право роботи на ринках капіталу ринках фінансових послуг, об’єднані спільними цінностями та орієновані на успіх. Свою роботу ми оцінюємо за трьома критеріями: ефективність, професіоналізм та інноваційність, ми допоможемо вам залучити інвестиції, зберегти та примножити ваш капітал за допомогою Інститутів спільного інвестування.
Чому «СіПіДжі Ассетс Менеджмент» при створенні обрала роботу саме з інститути спільного інвестування? – Корпоративний інвестиційний фонд або пайовий інвестиційний фонд, який провадить діяльність, пов’язану з об’єднанням (залученням) грошових коштів інвесторів з метою отримання прибутку від вкладення їх у цінні папери інших емітентів, корпоративні права, нерухомість та інше, інститути спільного інвестування – особливий інструмент в структурі бізнесу, що сприяє ефективному використанню фінансових ресурсів.
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